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La indagación apreciativa consiste en un enfoque para el cambio organizacional basado en las 
fortalezas y en lo que es posible hacer.
Usos
· Proporciona liderazgo y técnicas para el cambio gerencial.
· Promueve el cambio desde el justo momento en que la indagación es postulada.
· Asume que el cambio puede ser modulado al identificar lo que si funciona.
· Promueve efectividad al enfocarse en lo positivo que ya existe y necesita ser reforzado.
· No ordena a las personas cambiar, sino que las invita a co- construir sus propias   realidades y planear colectiva y estratégicamente el futuro. 
Como Implementar el enfoque de Indagación Apreciativa
1. Busque   soluciones que ya existan.
2. Identifique  lo que funciona y enfóquese   en reforzarlos
3. Determinar las fuerzas vitales y enfóquese  en ellas.
4. Invite a los miembros a contar historias sobre sus experiencias positivas relacionadas con la indagación en cuestión y con la organización. 
5. Lance la pregunta ¿Que está funcionando bien?
Las 4 dimensiones de la IA 
La IA está definida por 4 dimensiones.  Estas dimensiones están compuestas por 4 fases que define la totalidad del enfoque:
· La Fase del Descubrimiento: los participantes buscan y examinan los mejores aspectos dela organización. Ellos descubren temas y patrones.
· La Fase del Soñar: los participantes tratan de visualizar un futuro aún más positivo para la organización.
· La Fase de Diseño: los participantes empiezan a pensar en estrategias para implementar los sueños visualizados.  La discusión sobre cambio cultural y organizacional es la clave en esta fase.
· La Fase de Destino: los participantes forman grupos responsables de mini- proyectos que han sido desarrollados a lo largo de las fases anteriores.
Notas importantes
Cuando la gente se enfoca en lo negativo dentro de una organización este incrementa y  cuando las mejores prácticas, los logros humanos y los ideales están en el centro de la discusión el cambio positivo florece.

Limitaciones 
· IA es un enfoque improvisado, donde se conoce el comienzo pero nunca el desarrollo. El facilitador puede  tener la falta de control.
Discusión 
IA se enfoca en las fuerzas vitales y generativas de una organización o un sistema. Enfatiza, como un modo de reforzar, lo que ya es funcional. Inquiere en la experiencia de los sujetos que son parte de esta organización o sistema.  El entendimiento viene por medio del proceso de hacer preguntas
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